TRANSPORTE DE CARGA PESADA "CATUAG" S.A.

PAUTE - AZUAY - ECUADOR
TEL: (07) 3053434

EMAIL.: catuagtranspe@hotmail.com



Paute, 09 de Junio del 2014

Señor Braulio Gabriel Villalta Rivera ACCIONISTA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA "CATUAG" S.A. Ciudad

De mis consideraciones:

Me dirijo a Usted, para comunicarle que: TRANSPORTE DE CARGA PESADA "CATUAG" S.A., fue Constituida mediante escritura pública celebrada en la Notaría Décima del cantón Cuenca en fecha 23 de Febrero del 2005, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Paute, en fecha 18 de Abril del 2005, bajo el número 2, y mediante escritura pública de Cambio de Denominación Social de fecha 7 de Agosto del 2007 celebrada en la Notaría Décima del cantón Cuenca, e inscrita el 11 de Octubre del 2007, bajo el número 5 del Registro Mercantil del cantón Paute.

Que en Junta General Extraordinaria de Accionistas de TRANSPORTE DE CARGA PESADA "CATUAG" S.A., de fecha 08 de Junio del 2014 fue Usted elegido como GERENTE Y REPRESENTANTE LEGAL de la Entidad indicada en líneas anteriores, por un periodo de 2 (DOS) AÑOS, a partir de la fecha de inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Paute.

Por la atención favorable que se digne dar al presente, le anticipo mi agradecimiento.

Atentamente

Sr. Victor Cáceres L PRESIDENTE

Yo, BRAULIO GABRIEL VILLALTA RIVERA, con cédula de identidad 0101790145, acepto el nombramiento de GERENTE Y REPRESENTANTE LEGAL de TRANSPORTE DE CARGA PESADA "CATUAG" S.A.

Atentamente

11/1/4/

Sr. Braulio Gabriel Villalta Rivera

ACTA DE PROTOCOLIZACIÓN

YO Doctora OLIVA TORRES CABRERA, NOTARIA PÚBLICA PRIMERA DEL CANTÓN PAUTE, a petición verbal de parte interesada, en esta fecha procedo a protocolizar el documento que antecede, procediendo a incorporar al protocolo de Escritura s Públicas a mi cargo, de todo lo cual DOY FE.

Paute, doce de Junio el año dos mil catorce

Dra. Oliva Torres Cabrera

A/NOTARÍA.

Notaria Primera

Paute - Ecuador



RAZON:

Repertorio N° 24

Fecha de Repertorio: 27/06/2014

LA REGISTRADURIA DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN PAUTE,

CERTIFICA: Que, en esta fecha se inscribieron los siguientes actos:

1- NOMBRAMIENTO, con el número 23 del Registro de Nombramientos

Paute, Septiembre 04 del 2014

Abg. Augusto Cañizares Vélez

REGÍSTRADOR DE LA PROPIEDAD (E)



